
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الاختبار الأول

 :1التمرين 

 أحسب ما يمي=

639  <:79  :;86 
9<  3798  ;<9; 

     
 

 :2التمرين 

دينارا، وجمع أخوه ضعف ما  7844لشراء دراجة اشترك سمير وأخوه في جمع ثمنيا، حيث جمع سمير 
 جمعو سمير.

 الأخوان.أحسب المبمغ الذي جمعو  -

 أحسب ثمن شراء السيارة. -

 :3التمرين 

 .>ولمعدد  8دينارا وىو عدد مضاعف لمعدد  84لعبة ثمنيا أصغر من 

 أحسب ثمنيا. وضح ذلك. -

 :4التمرين 

 .Bو  Aيشمل النقطتين  Δأرسم المستقيم  -

 .Bو  Aبين  Oعين النقطة  -

 عين القطع المستقيمة الناتجة. -

 الوضعية الإدماجية:

× 

= 

- 

= 

+ 

= 



 .4000Daلمكغ الواحد. واكترى شاحنة لنقميا إلى متجره بـ 23Daمن البطاطا بـ 725Kgاشترى تاجر 

 أحسب ثمن شراء البطاطا. -

 أحسب كمفة البطاطا. -

 لمكغ الواحد. 40Daباع التاجر البطاطا بـ

 أحسب ثمن بيع البطاطا. -

 أحسب الفائدة التي حققيا التاجر. -

 الاختبار الثاني

 :1التمرين 

 أنجز العمميات التالية عموديا=

 = .........374;×:394< 

 = ........6:8434-;:8447 

 = ........9;464<+9;7496 

 :2التمرين 

 أكتب الأعداد التالية في شكل كسور=

;94<  ،746498  ،6<984467 

 :3التمرين 

 .180000Daأشير بمبمغ  94استأجرت عائمة عصام بيتا لمدة 

 الشير الواحد. أحسب مبمغ كراء -

 أحسب مبمغ كراء عام ونصف. -



 :4التمرين 

 .3cmطول ضمعو  ABCDأنشئ المربع  -

 .Dو  Bثم بين النقطتين  Cو  Aصل بين النقطتين    -

 .Oبـ (BD)و  (AC)سم نقطة تقاطع المستقيمين  -

 .ABCDوتشمل رؤوس المربع  Oأرسم الدائرة التي مركزىا  -

 بالنسبة لمدائرة. [AC] ماذا تمثل قطعة المستقيم -

 الوضعية الإدماجية:

 لمتر الواحد. 450Daمن الزيت بـ 60Lاشترى بقال 

 ما ىو ثمن شراء الزيت؟ -

 .1,5Lوضعيا في قوارير سعة القارورة الواحدة ىو 

 ما ىو عدد القوارير المستعممة؟ -

 .850Daورة الواحدة بـقارورات ممموءة زيت، حيث باع القار  3أثناء نقميا إلى متجره، تكسرت لو 

 ما ىو ثمن بيع الزيت؟ -

 ىل ربح البقال أم خسر؟ وكم؟ -

 الاختبار الثالث

 =9التمرين 

 =94تية بين مضاعفين متتاليين لمعدد ( احصر الأعداد الآ9

…..<69<……. , ……<91<…… , ……<211<…… 

 =8( استخرج من الأعداد التالية مضاعفات العدد 6



3:6  ،344  ،3<8  ،999  ،6<4 

 :2التمرين 

 تمميذ. 38أقسام في كل قسم  ;يوجد في مدرسة 

 ما ىو عدد تلاميذ المدرسة؟ -

 تمميذا. 933ما ىو عدد الإناث إذا عممت أن عدد الذكور ىو  -

 :3التمرين 

 .1420Daوسروالا بـ 1890Da. بمناسبة عيد الضحى، اشترى حذاءا بـ6582Daفي حصالة عمي 

 دينارا بقي في حصالتو؟ كم -

 :4التمرين 

 Oأرسم مستقيمين متعامدين في النقطة  -

 .A ،B ،C ،Dوتقطع المستقيمين في النقط  Oأنشئ الدائرة التي مركزىا  -

 أرسم المضمع الذي رؤوسو ىذه النقط. -

 الوضعية الإدماجية:

لمكغ الواحد،  29Daالفرينة بـمن  13Kgلمبيضة الواحدة، و  12Daبيضة بـ 38اشترى بائع حمويات 
 .2000Daلمواحدة، ودفع لمبائع  55Daعمبة زبدة بـ 98و

 أحسب ثمن شراء البيض. -

 أحسب ثمن شراء الفرينة. -

 أحسب ثمن شراء الزبدة. -

 أحسب المبمغ المتبقي. -



 

 

 الاختبار الرابع

 :1التمرين 

 حول عمى الوحدة المطموبة=

3900 ml = …….. dl 

5L 6dl = …… cl 

950 cl = ….. L …. dl 

340 dl = …… L 

 :2التمرين 

 ، == <،  >( أكمل ما يأتي بالرمز المناسب= 9

120849 . 20184 

34967 . 349670 

8125084 . 8120584 

 ( أكمل الجدول=6

 عدد الملايين عدد مئات الآلاف عدد العشرات العدد
3649;<64    

 

 :3التمرين 

 مما يأتي= لون ما يمثمو كل كسر



   

 
         

           
 

  
           

           
       سدسان    
           

 :4التمرين 

 تكون أصغر من الزاوي القائمة. AOBأنشئ زاوية  -

 .3cmبـ Oالتي تبعد عن النقطة  OBمن نصف المستقيم  mعمم النقطة  -

 .Omقطرىا ىو طول قطعة المستقيم  وطول نصف Oأرسم الدائرة التي مركزىا  -

 الوضعية الإدماجية:

 صفا عن آخره بالمتفرجين. 99مقعدا. امتلأ  >9صفا، وفي كل صف  :9يوجد في مسرح لميواء الطمق 

 أحسب عدد المقاعد المتوفرة. -9

 أحسب عدد المتفرجين الذين دخموا المسرح. -6

 أحسب عدد المقاعد الشاغرة. -3

 . فما ىو ثمن التذاكر المباعة؟65Daإذا كان ثمن تذكرة الدخول ىو 

 

 الاختبار الخامس

 :1التمرين 

 وردات. ;وردة، يريد تشكيل باقات في كل باقة  9:4أ( عند بائع أزىار 



 ما ىو أكبر عدد من الباقات التي يمكن تشكيميا؟ -

 ب( أكتب الأعداد العشرية في شكل كسور=

9:948   ،<4;49  ،9;4;6 

 :2التمرين 

 مدرسة لتشتري جوائز لممتفوقين. 96بالتساوي عمى  42960Daوزعت البمدية 

 ما ىي حصة كل مدرسة؟ -

 :3التمرين 

 لمواحدة، وفطيرة واحدة. 12Daىلاليات بسعر  8لمخبزة الواحدة، و 8Daاشترت إكرام خبزتين بسعر 

 لصاحب المخبزة. 98Daدفعت إكرام 

 ما ىو ثمن الفطيرة؟ -

 :4التمرين 

 .Dأرسم المستقيم  -

 .8cmحيث يكون البعد بينيما  A  ،Bعمم النقطتين  -

 .ABمنتصف القطعة    Oعمم النقطة  -

 ويكون عموديا عمييا. Oفي النقطة  ABأرسم مستقيما يقطع  -

 ما نوع الزوايا الناتجة؟ -

 الوضعية الإدماجية=

 .17Kgفأنتج الآر الواحد  420mغرس فلاح أرضا مربعة الشكل بطاطا. محيطيا 

 أحسب مساحة الأرض. -



 أحسب كتمة البطاطا التي أنتجتيا الأرض. -

 .42Daما ىو ثمن بيع البطاطا المنتجة إذا عممنا أن ثمن الكيموغرام الواحد ىو  -

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الاختبار الأولحل 

 :1التمرين 

639  <:79  :;86 
9<  3798  ;<9; 

6967  96:9  99;61 
.639     

77;7     
 

 :2التمرين 

 المبمغ الذي جمعه أخ سمير= 

9999  =6×7811 

 

 

 ثمن الدراجة هو= 

13599  =7811  +<111 

<111 
7811 

93811 
 :3التمرين 

 دينارا 78ثمن المعبة هو= 

45  =8×< 

7811 
6 

<111 

= 

× 

= 
+ 

= 

- 

= 

+ 

= 

× 

= 

+ 



 8مضاعف لمعدد 78

 >مضاعف لمعدد  78

 :4التمرين 

 

 

 [AB],[OB],[AO]قيمة الناتجة= القطع المست -

 الوضعية الإدماجية:

 ثمن شراء البطاطا=

Da 16675  =63×:68 

:68 
63 

69:8 
.9781 

999:8 
 تكمفة البطاطا هي=

Da29675  =7111  +999:8 

999:8 
7111 

619:8 
 Da 29999  =71×:68ثمن بيع البطاطا هو= 

:68 
71 

111 

D A O B 

+ 

= 

= 

+ 

× 

+ 

× 

= 



.6<11 
6<111 

 الاختبار الثانيحل 

 :1التمرين 

:393<  ;:8317  9;73961 
373;  6:8331  9;361< 

8;<86  8<<3:7  :16336< 
.6<7:9     
..6691:     

68977396     
 :2التمرين 

       

    
          

     

   
        

   

  
      

 :3التمرين 

 مبمغ كراء الشهر الواحد هو= 

Da18999 = 91÷9;1111 

 مبمغ كراء عام ونصف هو= 

Da324999 = 9;×9;111 

 :4التمرين 

 

A B 

C D 

O 
3 cm 

× - + 



 

 تمثل قطر الدائرة. [AC]قطعة المستقيم  -

 الوضعية الإدماجية:

 ثمن شراء الزيت=

Da27999  =91×781 

 عدد القارورات المستعممة هو=

49  =1,5÷69 

 ثمن بيع الزيت هو=

Da39781=;81(×3-71) 

 ربح البقال=

Da4459 =6:111-39781 

 

 

 الاختبار الثالثحل 

 :1التمرين 

 =91( احصر الأعداد الىتية بين مضاعفين متتاليين لمعدد 9

60<69<70 , 90<91<100 , 210<211<220 

 =8( مضاعفات العدد 6

399  ،395  ،299 



 :2التمرين 

 عدد تلاميذ المدرسة= -

289  =;×38 

 عدد الإناث= -

147  =933-6;1 

 :3التمرين 

 بقي في حصالته= -

9;<1  98;6 
9761  3391 
3391  36:6 

   
3272 ( =9761+9;<1 )-98;6 

 :4التمرين 

 

 

 

 

 الوضعية الإدماجية:

 ثمن شراء البيض= -

Da429  =96×38 

A 

B 

C 

D 

O 

+ - 



 ثمن شراء الفرينة= -

Da377  =6<×93 

 ثمن شراء الزبدة= -

Da825  =88×98 

 ثمن كل المشتريات هو= -

Da1622  =;68+3::+761 

 بقي لمبائع= -

Da378  =9966 – 6111 

 الاختبار الرابعحل 

 :1التمرين 

3900 ml = 39 dl 

5L 6dl = 560 cl 

950 cl = 9L 50 cl 

340 dl = 34 L 

 :2التمرين 

 ، == <،  >( أكمل ما يأتي بالرمز المناسب= 9

120849 > 20184 

34967 < 349670 

8125084 > 8120584 



 ( أكمل الجدول=6

 عدد الملايين عدد مئات الآلاف العشراتعدد  العدد
3619;<61 61 9; 36 

 :3التمرين 

 لون ما يمثمه كل كسر مما يأتي=أ

   

 
         

           
 

  
           

           
       سدسان    
           

 :4التمرين 

 

 

 

 الوضعية الإدماجية:

 عدد المقاعد المتوفرة= -9

1173  =9:×9< 

 فرجين الذين دخموا المسرح=عدد المت -6

759=99×9< 

 عدد المقاعد الشاغرة= -3

O 
m B 

A 



414 =:8<-99:3 

 ثمن التذاكر المباعة= -7

Da49335 =98×:8< 

 الاختبار الخامسحل 

 :1التمرين 

 عدد الباقات التي يمكن تشكيمها=أ( 

21  =;÷9:1 

 ويبقى وردتان باقة 69عدد الباقات التي يمكن تشكيمها هو= 

 الأعداد العشرية في شكل كسور= كتابة ب(

    

  
       

    

    
       

    

   
       

 :2التمرين 

 حصة كل مدرسة هو= -

Da3589  =96÷76<91 

 :3التمرين 

 ;×Da16  =6ثمن الخبزتين هو= 

 Da69  =8×96ثمن الهلاليات هو= 



 Da76  =91+99ثمن الخبزتين والهلاليات هو= 

 ;>-Da22  =:9ثمن الفطيرة هو= 

 :4التمرين 

 

 

 

 

 

 

 الزوايا الناتجة هي زوايا قائمة -

 الوضعية الإدماجية:

 طول ضمع الأرض هو= 

m195  =7÷761 

 الضمع × مساحة المربع = الضمع 

m211925 =918×918 

 11025m2مساحة الأرض هي= 

 التحويل=

11025m2 =110,25a 

9;:7368  =9:×991368 

A B 

O 



 كغ 1874,25كتمة البطاطا هي= 

 ثمن بيع البطاطا=

Da78718,59 =76×9;:7368 
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